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II irdetónek
Víg Simon nyomdájában is felvétetnek.

Starcsoval ntcza 3- szám.

Lapu k mai száma elhá­
ríthatatlan akadályok miatt 
jelenhetett meg csak 2 olda­
lon, a miéri t. olvasóink szi­
ves elnézését kérjük.

Újabb bölcsesség.
Ismeretes közönségünk előtt, hogy 

a központban levő állami hu- és 
leányiskolák épületei és belső beren­
dezései má ■ régóta valóságos botrány­
kövei közoktatásunknak; nemcsak 
dísztelen külsejükkel, hanem meg nem 
felelő és egészségtelen beosztásukkal is.

Ennek a tűrhetetlen állapotnak 
akart véget vetni a közoktatásügyi 
ministerium a midőn a város törvény- 
hatóságával együttesen hosszas tár­
gyalások után azon megállapodásra 
jutott, hogy ezen két iskola épületeit 
átalakíttatja s a tanügyi kivánalmak­
nak megfelelően rendezi be. Sok 
növendék betegedett meg az egész­
ségtelen helyiségekben, sok tanító és 
tanítónő szenvedett a meg nem felelő 
iskolák miatt, inig ez az állam és a 
város között létre jöhetett. Örömmel 
üdvözölte tehát minden családapa és 
tanügybarát a közoktatási kormány­
nak azt az elhatározását, hogy a ro­
zoga, ronda épületeket lebontja, azok 
helyébe díszes, kényelmes és egész­
séges iskolákat építtet a saját költsé­
gén, azokat újonnan berendezted 
ugyancsak a maga pénzén és mind­
ezekkel szemben egyéb áldozaiot nem 
kíván a várostól, mint hogy a terü­
letet engedje át az állam tulajdonába 
és az épületek külső tisztántartását 
vállalja magára a törvényhatóság.

A mi az első feltételt illeti, az 
semmi áldozattal nem jár a város ré­
széről, mert hiszen addig is 
az államnak engedte át a 
épületet a város, tehát ezentúl csak a 
telekkönyvben lenne a változás a do­
logban ; a mí a másodikat, az épüle­
tek rendben tartását illeti, ez ugyan 
mindegy 100 mond száz forintnyi évi 
terhet róna a városra, de azt hisszük 
eeen csekély hozzájárulás az állam 
építkezésével és az óriási erkölcsi ha­
szonnal szemben számba sem jöhet. , 
Egyszóval szakember és laikus öröm­
mel üdvözölte ezen elfogadható és elő­
nyös megoldását ennek a nagyiontos- 
ságú és elhanyagolt kérdésnek.

És mi történt. Egyik tavaszi köz­
gyűlésen vette tárgyalás alá a muni- 
czipium a kormány ajánlatát; s mint­
hogy éppen ezen időben az anya- es 
leánypárt, — a szabadelvű pártnak 
ezen két széjjel vált frakeziója kö­
zött torzsalkodások folytak, az anya

párt teljesen kivonta magát a köz- i 
ügyekben való részvételből, a helyzet 
urai a leánypártiak maradván, mind­
járt bevezetésképpen leszavazták ezt 
az elfogadható ajánlatot, mert az épü­
letek fentartásához hozzájárulni egyál­
talában nem akartak. A szerbek na­
gyon természetesen hozzájárultak a 
magyar állami iskolák ügyének le­
szavazásához.

A kultuszministeriumnak egyik 
megbízottja nem régiben Pan csóván 
járván, tájékozta magát a viszonyok­
ról, s nem régiben az ő jelentése alap­
ján a törvényhatóságnak fentemlitett 
közgyűlési határozatára válaszul a 
ministerium leirt a városhoz, hogy 
most már ő sem hajlandó nagylel- 
küsködni a panosovaikkal, hanem csak 
azon föltétellel épiti fel a .két állami 
épületet, ha a város megvásárolja még 
a minoriták kertjét és évenkint 
nvolezszáz forinttal hozzájárul 
az iskolák fentartásához. Ez lett tehát 
az eredménye a pártviszályoknak és 
ilyenténképp sikerült a mi városatyá­
inknak a kérdés megoldását ismét 
beláthatlan időkre elodázni, hacsak a 
közegészségügyi hatóságunk, — mely­
nek már régen kellett volna közbe­
lépni — valamely utón módon nem 
segít.

Hát mi azon csodálkozunk, hogy 
azok az urak, a kik már a vasúti 
építkezéseknél megtanulhatták volna, 
hogy önfejűségük egy millióba került 
a városnak, hogy még most sem 
okultak eléggé. De leginkább megfog­
hatatlan nak tartjuk az:, hogy ezek a

teljesen 
két régi

bölcs férfiak megtagadjak a magyar 
közoktatás ezé Íjai lói az államin 
szemben ezt a száz forintnyi hozz, 
járulást, holott a szerb iskolák czól- 
jaira, a szerb egyházközség pcnztaiába 
olyan horribilis bérösszegeket tizeitek 
és fizetnek, hogy azt maga a minisz­
térium is megsokalta és tel hi via a 
város közönségét, vájjon nem tudja 
iskoláit olcsóbban elhelyezni ?

Azt hisszük, hogy a város érde­
keinek ilyetén megóvása és képvise­
lete bővebb kommentárra nem szorul

Katonáéinál.
A mai imlié'/, viszonyok hozzák ma­

gukká1, hogy mikor az államháztartásban 
konyán isztás van, mindig a. kai on agy erők 
kapja a legnagyobb darabot. \ isszás dő­
lni, hogy rendes körülményük között na - 
pvoid) hivatása testvérei éppen 6 miatta 
a, rövideblioll Itirni, szinte éhezni l 'gymi 'k 
kénytelenek. l>e helenyugszaiik ebbe az 
állapotba, mert — muszáj ez idő szerint.

Kein vagyunk azonban hajlandók 
belenyugodni abba, hogy a katonáét; a leg­
nagyobb darab kenyér mellett annyira el 
legyenek kényeztetve, hogy minden fontos 
czivil ügynél is elöbbvalónak akarják tar­
tatni a katonai ügyek legapróbbikát is.

Ma például az egész ország azon van, 
hogy a szoeziális-kórdést minél alaposab­
ban sikerüljön megoldania, bizony nem saj­
náljuk ezért a nagybirtokosok és tőke­
pénzesek kényelmét is megzavarni egy 
kissé, csak hogy segíthessünk a szegény 
munkáson. Különvál azonban itt is a ka­
tonaság, sőt néha keresztül is huzza a 
megoldási terveket.

Imo, itt van a tartalékosok behívá­
sának ügye, melyet épen a héten tett 
szóvá több közigazgatási bizottság is.

Behívják augusztus héra a legnagyobb 
dologidőre a munkást, hogy tanuljon de- 
fellirozni az alatt, míg otthon családjának 
a télire valót megkereshetné. Hát nem ap­
rólékosság az a gyakorlat a mindennapi 
kenyér megkeresésének a nagy fontossága 
mellett 'l Aprólékosság bizony, mert az 
alatt a ‘2—-hét alatt a katonai tudomá­
nyokból ugyan egy batkát sem sajátít el 
az a tartalékos, a kinek aggódó lelke ott 
hon jár a tanyák közt, a hol most ő nél­
küle folyik a nagy munka. Annyiból áll 
mindössze az a gyakorlat, hogy naponként 
gyalogol vagy lovagol néhány kilométert,

I kilő néhány golyót és kifog néhány cso­
korra való kaszárnyaudvari virágot. — 
Ezért ugyan nem érdemes egy egész csa­
ládra kétségessé tenni a megélhetést. Lám,

I az amerikaiakat nem szokták behívni gya- 
j korlatra, flotta demonstráeziókat se ren- 
1 dezt,etnek velük békesség idején, aztán há­

ború idején mégis hogy megállják a sarat.
Jól van, ha már éppen szükséges, 

hogy az a defellirozás olyan szépen sike­
rüljön, liát hívják he a tartalékos katonát 
máskor, mikor ráér, mert katonánknál 
úgyis minidig ráérnek.

Egyes megyék közigazgatási bizottsá­
gainak már az előző években sikerült ki­
eszközölni, hogy a részes munkára számító 
munkásokat nem hívták dologidőben gya­
korlatra ; az idén azonban ismét behívták 
a tartalékosokat és ezért szükséges volna, 
hogy az összes törvényhatóságok intézzenek 
feliratot, a földmivelésiigyi ministerhez.

Ezen feliratokban hangsúlyozni külö­
nösen azt, hogy ha. már felsőbb körök leg­
utóbbi intézkedéseinek sikerült a munkás- 
népben felkelteni azt az érzetet, hogy iine 
az ő ügyeikkel jó a karain lag foglalkoznak 
ott is és mindent elkövetnek arra, hogy a 
munkásnép tisztességes megélhetése bizto­
sítva legyen — a katonaság az ilyen sé­
relmezett intézkedéseivel ne ingassa meg 
a munkásnép ezen hitét.

A feliratokban különben részletesen 
kellene kifejteni hogy a legnagyobb munkaidő-
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ben való gyakorlatra hívás következmé­
nyei milyen hátrányosak, szóval alapos in­
dokolással bizonyára meg lehetne győzni 
a minisztert, hogy ezen az állapoton se­
gíteni kell s nem csak időről-időre, de 
vógkóp megszüntetni azt a gyakorlatot leg­
alább a jövőben, mely szerint eddig a 
munkás tartalékost épen a legnagyobb do­
logidőre hívták be.

Kutonáéknál is meg kell már egy­
szer érteni, hogy a „Dienszt-Reglement“ 
a kaszárnya falai között lehet szentirás, 
de itt a czivil-világban magasabb szem­
pontok felé való törekvésben egyáltalán 
nem akarjuk érezni annak a nyűgét.

t.

hírek.

— Személyi hírek. Mattanovieh 
Adolf városunk polgármestere ma reggel uta­
zott Zimouyon át Budapestre, hogy a Temesparti 
végállomás létesítése tárgyában a kereskede­
lemügyi ministeriumbau tartan ló engedélyezési 
tárgyaláson résztvegyen. — Jóvá no vies 
Sándor városi tanácsnok tegnap délután, több 
paucsovai illetőségű hadkötelessel Nagy Becs­
kerekre utazott a ma megtartandó utoállitáshoz.
— V a s zk ó Jánost huszti gör. kát. főesperest, 
dr. V a s z k ó Endre volt paucsovai albiró 
jelenlegi nagy-kikindai kir. alügyésznek édes 
apját ő felsége a czimzetes kanonokká nevezte ki.

- —■ Kinevezés. Az igazságügyminister 
Ignia Milán temesvárijárásbirósági dijnokot 
a paucsovai kir. járásbírósághoz Írnokká ne­
vezte ki.

— Iskolaszéki ülés. A városi iskolaszék 
ismételten elodázott ülése végre valahára ked­
den délután volt megtartható. M a t t a n o- 
vich Adolf polgármester elnökön kívül 
megjelentek Schwalm György, Iiandl 
Ferencz és Dr. Relémén Adolf iskolaszék! 
tagok. Folyó ügyek elintézésén kívül megál­
lapították a jövö tanévi beiratások idejét. E 
szerint a mindennapi iskolába a beiratások 
szeptember 1—3-án az ismétlő iskolába pedig 
szeptember 4-én lesznek. A tanitas 5-en veszi 
kezdetét.

— Elgázolt gyermek. Paucsova élénk 
kereskedelmi város. Elénk a íorgalom is. Kü­
lönösen a délelőtti órákban, mikor száz meg 
száz vidéki földmivelö kocsin hozza be termé­
nyeit és azon viszi haza szükségleteit. Mondják, 
hogy ezelőtt még óléukebb volt ez a forgalom. 
Es daczára ennek szerencsétlenség nem igen 
történt utczáinkou. Valószínűleg azért mert a | 
négy kerekű kocsin ülő paraszt kocsis 
vigyáz a felebarátjára is. Ez azonban régen 
volt. Most már nincs úgy. Paucsova is haladt 
a czivilizáczióval és ezzel jár a sport is. Van­
nak is bicziklistáiuk minden fajtából szép 
számmal. Es mióta ezek száguldoznak utczáin- 
kon, azóta az életbiztonság nagyot csökkent. 
Hogy úgy van mutatja a starcsovai utczáu 
történt gyermek elgázolás mely könnyen 
gyászba boríthatott volna egy családot. A na­
pokban ugyanis F u c li s Jakab négy éves kis 
fia a kapu előtt a járda szélén alva várta édes 
anyja jövetelét, hogy az vezesse öt az óvo­
dába. Az anya éppen akor jött ki a kapun mi­
kor egy még minden esetre nagyon ügyetlen 
kerékpározó leütötte lábáról a gyermeket. Sze­
rencsére nem esett nagyobb baja a gyermek­
nek daczára annak, hogy az egyik kerék a 
a gyermek fején ment keresztül. Érdekes, hogy 
a kis fiú rövid sirás után arra figyelmeztette 
a halálra ijedt anyját, hogy menjünk az óvo­
dába, mert elkésünk. -- Mi azonban figyel­
meztetjük a mi városi rendőrkapitányságun­
kat a mi „kerékpározóinkénak szinte kihívó 
és a közbiztonságot valóban veszélyeztető visel­
kedésére. Ideje volna már azon eszeveszett 
versenygésnek véget vetni, mely különösen az 
esteli órákban rendeztutik a G r o m o n- és 
Starcsovai utezán és a melynek a tisz­
telt rendőrségünk egyik-másik tagja bizonyára 
szintén már szemtanúja volt. Vagy azt csak 
nem hivatalos [minőségben látják? Ha úgy 
volna, akkor egész tisztelettel tudomására hoz­
zuk főkapitányságunknak, hogy hiba vau a biczi- 
ílizők körül. A nagyközönség biztonsága, de 
még a kerékpározók érdekében is tessék az 
18ti7 évi 42150 számú belügyminiszteri „kör­
rendeletnek“ érvényt szerezni.

VÉGVIDÉK
— Trafikok zárórái. A péuzügymiuister 

az utóbbi napokban a kisebb dohány tőzsdék 
záróraidőnek megállapítása érdekében az alábbi 
körrendeletét intézte valamennyi kir. pénzügyi- 
igazgatósághoz : „A dohánygyártmányok eladá­
sára vonatkozó szabályok ío. §-a értelmében a 
doháuykisárusok üzlethelyiségeiket esti 
óráig kötelesek nyitva tartani. Minthogy a 
kisebb községekben a zárórának pontos betar­
tása, a menynyiben ily helyeken a forgalom a 
téli hónapokban az esti órákban teljesen meg­
szűnik, a jövedék érdekében nem szükséges, 
fölliatalmazom a kir. pénzügyigazgatóságot, 
h /gy oly községekben, a hol a 9 órai záróra 
szigorú betartását a helyi viszonyok nem köve­
telik, annak merev betartásától eltekinthessen 
s ily helyeken a kisárusok záróráit a viszo­
nyokhoz képest a fenti szabálytól eltérő időben 
állapíthassa meg olyképen, hogy az ily üzletek 
az október—márczius hónapokban esti 7, az 
április—szeptember hónapokban esti 8 órakor 
bezárhatok legyenek.“

— Országos daliinnepély. A dalegyletek 
országos szövetkezete augusztus hó 12-től 
lö-ig tartja közgyűlését Aradon. Ez alka­
lommal nagy dal-verseny is rendoztetik, mely­
ben számos dalárda vesz részt. Araa városa 
nagyban készül a dalárok ünnepélyes fogad­
tatására.

— Államtitkár változás. A szerdai hiva­
talos lap közölte Vörös László kereskedelem­
ügyi államtitkárnak saját kérelmére való fel­
mentését és Dr. Schmidt Józsefnek, a 1 
szabadalmi hivatal elnökének kereskedelemügyi 
államtitkárrá történt kinevezését.

— Állatvédő-rendőrségünk. Lapunk egyik 
jó barátja panaszolta, hogy rendőrségünk bölcs 
intézkedése következtében városunkban a ki­
rándulások drágulnak. Rendőrségünk ugyanis 
a dgparancsolta az egyfogatu bérkocsisoknak, 
h )gy ne merjenek két üléses kocsit használni. 
Ez" által természetesen egy bárom tagból álló 
családnak kirándulása megdrágul, mert kény­
telen úgynevezett fiakert venni, hacsak bering 
módjára nem akar üsszeszorittatni az egy üléses 
coufertáblison ebben a kutya melegben. Utána 
jártunk a dolognak és barátunk megnyílj tatá­
sara közöljük, bogy a kétfogatu bérkocsisok 
panasza folytán kelt a rendőrkapitányság fenti 
tilalma, mert nem engedheti, hogy a confor- 
táblislovak — k i n o z t assa n a k azáltal, hogy 
hárman négyen is ülnek egy kocsiba. Hiszen van 
valami igazsága csak az a különös, hogy ép­
pen ezt a szabályrendeletet tartatja be, mely 
a közönség zsebével szemben egy néhány „két- 
fogatú“ érdekét szolgálja. Azonban csodálatos 
hogy az állatvédelemről szóló szabályrende­
letben a többek közt az is foglaltatik, bogy a pi­
acira hozott csirkéket, libákat, bárányokat stb. 
nem szabad gúzsba kötve hozni, vagyis nőm 
szabad kínozni; és mégis megtörténik. Hát er­
ről miért nem tesz az állatvédő rendőrség ? 
Talán azért nem, mert a közönség érdekét szol­
gálná vele ?

— A király a nagygyakorlatokon. Hite­
les forrásból értesítik lapunkat, hogy a magyar­
országi királygyakorlatok programmját a követ­
kezőképpen állapították meg: A király Fé­
rc u c z F érdi n á n d föherczcggel együtt 
már szeptember 1-én érkezik Buziásra; 
itt a király a közalapítványi uradalmi főtiszt­
ség emeletes épületében fog lakni. Az udvari 
bizottság, melynek tagjai: Görgey ezredes, a 
testőr lovasszakasz parancsnoka, báró Lüttgen- 
dorf udvari biztos, Röhrich udvari pénztáros, 
Schebek építő és Fabesch főszakács, úgy 
Háziason, mint Lőcsén megtették a lakások 
dolgában szükséges intézkedéseket. A bizottság 
erry° része s az udvari kiséret már augusztus 
4-én Buziásra megy, hogy a többi előkészü­
leteket megtegye. Szeptember 2-án kezdődik 
a nagygyakorlat, másnap folytatják, szeptember 
4-én — vasárnap — pihenő lesz; a király 
ezon a napon résztvesz a templomi istentisz- 

! teleteli, este a temesvári dalosok szcrc- 
I nádot adnak. Ötödikén és hatodikén folytatják 

a nagygyakorlatot s 7-én a hadviselő felek 
rövid összeütközésével befejezik ; ezután lesz a 
történtek megbeszélése. Szeptember 8-an a 
király Lőcsére utazik, a hol azonban csak 
12-én kezdődik a nagygyakorlat és mindössze 
négy napig tart. A közbeeső napokon látogatja 
meg a király Poprádot, Tátrafúredet es a 
csorbái tavat. Szeptember 17-én, a nagygya­
korlat befejeztével elutazik a király.

— A kereskedelmi alkalmazottak kon­
gresszusa. Temesvárról jelentik ; A kereske­

delmi alkalmazottak vasárnap délután tartották 
országos kongresszusukat. A kougressziiFon, 
melyen körülbelül 40Ö" tag volt jelen, a keres­
kedelmi minisztert Lakatos A1 dár miniszteri 
tanácsos képviselte. A kongresszus elnökévé 
Zerkovits Emilt, alelnőkké B.-iiclimami Adolfot 
és Tedeschi Jánost választotta meg Zerkovitz. 
elnök indítványozza, hogy Baro.-s-uieülielyet lé­
tesítsenek elagott munkaképtelen kerested .ni 
alkalmazottak számára és javasolja, hogy a 
szükséges költségeket társadalmi utón.szerezzék 
be és kérjék meg a kereskedelmi minisztert- 
liogy a jótékonycél érdekében sorsjátékot enge, 
délyezzen. JÁz indítványt elfogadták. Bruch- 
mann Adolf a fölmondási idő _ szabályozásáról 
szól és javasolja, hogy a törvényt akként mó­
dosítsák, hogy bizalmi állásoknál kéthavi, más 
állásoknál minimális négyheti felmondási időt 
állapítsanak meg, A kereskedelmi alkalmazot­
taknak a kereskedelmi és iparkamarákban való 
kopviseltetése tárgyában dr. Ridván t Manó 
(Budapest) tett indítványt. El hí távozták, hogy 
a kereskedelemügyi miniszternél kérni fogják 
a kereskedelmi és iparkuni aráról szóló törvény 
revízióját. Protovin Géza temesvári kamarai 
titkár a lielyszerzés országos szervezését java­
solja. Az indítványt elfogadták. Vidra Jenő 
(Budapest) a vasárnapi munkaszüuet törvénybe 
iktatását és a záróráknak szabályozását indít­
ványozta. Kúcser Romulus (Temesvár) • indít­
ványára elhatározták, hogy a kereskedelem­
ügyi miniszterhez küldöttséget küldenek a nyug­
díjügy rendezése érdekében. — Beck Géza (Buda­
pest) kéri a kongresszust, tegyen lépéseket a 
kereskedelmi utazók mintabörö ídjeiuek viteldij 
mérséklése ügyében. Majd MárkusGyula atanouc- 
iskólák reformja tárgyában tett indítványt. A 
jövő kongresszus Pozsonyban lesz. Este lakoma 
volt.

— Eltűnt adóíókönyv. Kikindáról Írja 
tudósítónk : Z a m u r o v i c s tisza-hegyesi 
jegyző ellen az udófókönyv hamisítása miatt 
megindították az előzetes vizsgálatot. Zaiuuro- 
vicsot nemrégiben áthelyezték Szerb-Elemérre. 
Az áthelyezés után uyolez napra egy fél _ meg­
jelent a községházán és ott az 1893. évi adó- 
főkönyvbe betekinteni akart. Az adófököuyv 
azonban eltűnt, noha a községi elöljáróságnak 
biztos tudomása volt arról, bogy a könyv a 
legutóbbi időkig megvolt. Ezt a körülményt 
a község azonnal bejelentette a nagykikindai 
főszolgabírói hivatalnak, ahonnét Steiubacli 
Antal tb. főszolgabíró azonnal a helyszínére 
ment és vizsgálatot tartott. A községi elöljá­
róság az adókönyv eltűnéséről jelentést küldött 
a péuzügyigazgatóságnak is. Steinbaéh szolgu- 
biró a megejtett vizsgálat folyamán azonban 
nem tudta konstatálni, hogy ki vitte el a köny­
vet., azért a vizsgálatott más irányba' terelte. 
Nevezetesen kutatni kezdette azt, hogy kinek 
állo.t érdekében a főkönyvet eltüntetni. így 
azután rájött, hogy az 1892. 'évi 13. tabellá­
ban tömeges javítások, vakarások fordulnak 
elő és ezen tételek éppen olyan egyének adó­
tartozására vonatkoznak, akiknek földjét vagy 
azt terhelő nagy adótartozás fejében Zamoro- 
vits jegyző vagy megvette, vagy pedig bérbe 
vette. A vizsgálat ezen eredményét a főszol- 
gabiróság a pénzügy igazgatósággal is közölte. 
A pénzügy igazgató ág pedig Szabó Lajos 
pénzügyi titkárt és Schwa réz központi ka- 
[asztali biztost küldötte a helyszínére azzal, 
hogy az adóleszámolási munkaiatokat végez­
zék és ennek során, mint értesülünk, úgy az 
adófőköuyvekben, mint különösen a kataszteri 
birtokiveluél nagy mulasztásokra és visszaélé­
sekre bukkantak. Valószinüleg ezen alapszik 
az a liir is, ami ma Kikindán szárnyra kelt, 
hogy Zamuvovicsot már le is tartóztatták

— Máhr contra Szabó. Mint kuráusebesi 
levelezőnk úja: Máhr járásbirónuk S.:ubó főbíró 
ellen indított rágulmazási pőrében szombaton 
Ítélt a kuráusebesi törvényszék s Szabó főszolga­
bírót rágalmazásért 200 Írtra, nyilvános becsü­
letsértésért |Midig 50 Út fő - és 20 Irt mellék- 
büntetésére Ítélte. Ralogh, Petrovicy Popovics, 

I Förstner, Gruma, Epüre és Bogsán körjegyzőket 
I nyilvános becsiileísvitésert egyenkiut. 100 Irt 

fő- és 59 jllékbiiutetősre Ítélte a tői­
vé- '.’szék, A vádlottat fölmenté ték. Az
v vele elitéltek fölebboztek,

Orazigos váiár. A legközelebbi 
temesvári országos vásár augusztus hó 

I 11-töl bezárólag 15-ig tavtatik.
I — ..........- ....................
I K iailóftiliijilmios : Feyiuaiiii Gyula.
I Nyomatott Vig Simon gyorssajtóján.


